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A hónap közepén üljük a keresztények legnagyobb ünnepét, a húsvétot. Az örmény 
egyház, ha e napon püspöki liturgiát tart valahol, ott,  amíg a főpap felölti liturgikus 
ruháit, a következőt éneklik:

"kiáltok az oroszlán hangjával,
annak szavával, ki a kereszt négy ágáról kiált,
és legyőzte a pokol hatalmát".

A kereszt győzelmet aratott a halálon, ez azonban nemcsak Krisztus életében van így, 
nekünk is keresztúton kell eljutnunk életünk győzedelmes beteljesedéséig. 

            dr. Sasvári László
<><><><><>

1848-ra és 1915-re emlékeztek Szamosújváron

1998. március 28-án közös, ünnepi ökomenikus istentiszteletet  tartottak a szamosúj-
vári székesegyházban az 1848 márciusi forradalomra és az azt követő szabadságharc-
ra, valamint az 1915-ös örmény holokausztra  emlékezvén. Sáska Jenő tisztelendő  úr
szakítva a hagyományos emlékbeszédekkel, történelmi dokumentumok felhasználásá-
val foglalta össze a szamosújvári örmények szerepét és közreműködését 1848-ban va-
lamint felevenítette 1915 szomorú eseményeit.
Az istentisztelet után a Művelődési Házban irodalmi és történelmi összeállítás kezdő-
dött kolozsvári művészek közreműködésével, az Örménymagyar Baráti Társaság szer-
vezésében. A Brassóban élő Budai Merza Pál, Czetz János család leszármazottja be-
szélt a híres tábornokról. Az irodalmi műsor keretében Senkálszky Endre érdemes mű-
vész és Albert Júlia szavalt Wass Albert és Reményik Sándor verseket. A Szín - pódi-
um két előadóművésze, Fegyveresi Anikó és István régi és mai örmény verseket adtak
elő gitár kísérettel.  A kolozsvári operaház nyugdíjas művésze, Szilágyi Ferenc részle-
teket énekelt a Bánk Bán-ból és Kossuth dalokat adott elő, megénekeltetve és átmele-
gítve a több mint 100 fős közönséget is. A műsort B. Kovács Júlia vezette.

Szamosújvár 1848

1848. márciusának első napjaiban Szamosújvár lakói a megszokott módon élték hét-
köznapjaik  valóságát.  A pozsonyi  országgyűlésen Kossuth  által  előterjesztett  törvé-
nyekről nem hallhattak a város polgárai, s bizonyára azt sem tudták még, hogy márci-
us 15-én negyven tagú küldöttség - köztük Kossuth Lajos, Széchenyi István, Batthyá-
ny Lajos - vitte Bécsbe a törvénytervezetet, amelyet a két nappal korábbi bécsi forra-
dalomtól megszeppent V. Ferdinánd azonnal jóvá  is hagyott, s később, április 11-én, a
pozsonyi  országgyűlésen nagy ováció mellett  szentesített.  A szamosújvári  polgárok
azt se tudták még, hogy  ugyanezen a március 15-i napon Pest  utcáin  néhány  lelkes
fiatal az ország-
gyűlésen már elhangzott törvénytervezet ismeretében hordozza végig a nemzet követe-
léseit,  s  gyújtja  lángra a forradalom fáklyáját.  Nem tudhatták még, hogy a későbbi


